
         

 

Varianta 59 
 

III. 
13. a) Mul

�
imea A are 10 submul

�
imi cu câte 9 elemente. 

      b) Num�rul submul
�
imilor cu cel mult dou� elemente este 56.    

14. a) Perechea (1;–5) este solu
�
ia ecua

�
iei 163 =− yx  deoarece 1–3(–5) = 16.                           

      b) Dreapta AB unde ( )2; 6A −  �i ( )3; 3B − .        

      c) 
3 16 3 9 48 5 9

;
3 12 3 12 2 2

x y x y
S

x y x y

− = − =    ⇔ ⇔ = −    − = − + = −    
. 

15. b) Volumul
512 3

3

π= cm3 .  

      c) Aria lateral� 96π= cm2 .    

      d) Desf��urând suprafa
�
a lateral� a conului se ob

�
ine un sector de cerc de unghi 180o , deci triunghiul  

      VAM este dreptunghic în M 4 5AM⇒ = cm.  
 

 

            

 


